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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TITULO DE CIDADAO 
AMARANTINO AO  EXMO.  SR.  FELIPE COSTA CAMARÃO REALIZADA  NO 
PRIMEIRO  PERÍODO DE SESSÕES DA PRIMEIRA SESSÃO  LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SETIMA  LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE 
DO MARANHÃO. 
            Às Dezesseis horas e trinta minutos  do dia 10  de  fevereiro  de 
setembro de dois mil e cinco  deu se início a presente Sessão no Plenário 
da Câmara Municipal de Amarante do Maranhão, situada na Rua 
Humberto de Campos, 782 sob a presidência do Vereador José Dias  
Carvalho  e secretariada pelos Senhores Vereadores:  Eva Gomes Viana  e 
Antônio  Soares  Silva, compareceram os demais  Vereadores Sebastião 
Felix da Cunha, Aersyane Marinho de Abreu,  Elon Marinho Gomes, Joao 
Batista Franco Lima, Nadson Ferraz, Antônio  Aurélio de Azevedo,  Salma 
de Sousa  Santos, Tapodjaira Guajajara, Wilson Vieira  Santana ,  com a 
presença de  12  vereadores o Senhor  Presidente  proferiu o termo  
regimental:  Sob a Proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos” Com 
a Mesa composta pelas autoridades, passou se a execução dos hinos 
nacional, estadual  e municipal,  seguido do momento espiritual com o 
presbítero Jeferson Gonçalves  que fez  um momento aplausível aos  
representante políticos, desejando os votos de grandes realizações no 
desempenho de suas funções.  Na   Ordem  do  dia  constou  da ENTREGA 
DE TITULO DE CIDADÃO AMARANTINO  AO EXMO SR. FELIPE COSTA 
CAMARÃO  VICE GOVERNADOR  DO ESTADO DO MARANHÃO. 
Fundamentado  no  Decreto Legislativo  n 07/2025 de autoria da 
Vereadora Aersyane Marinho de Abreu, aprovado  por todos os 
vereadores,  passou se  ao  ato  de entrega   da   respectiva homenagem,  
o homenageado  ocupou  lugar  de  destaque, enquanto  se  apresentava  
o histórico,  passou se ao momento de fala.  O Vereador   Elon  Marinho  
Gomes demonstra  se  satisfeito por vivenciar um ato histórico. Em que o 
Vice Governador o Exmo Sr  Felipe  Camarão  recebe  a homenagem  pelo  
reconhecimento do seu trabalho em todo estado inclusive  em Amarante 
do Maranhão, ao  tempo que esta  Casa  também  se responsabiliza  e  faz 
a apresentação   de   demandas   do  município em  destaque cita   o 
pedido   de   recapeamento  da   MA 122.  Por fim,  que  esta   data   
marque  mais uma pagina  na construção  de dias  melhores . O   Vereador   
Joao   Batista  Franco Lima, expressou  o sentimento  de gratidão pela 
honraria   concedida     ao  Governador,  que  seu  olhar   se   torne   mais   
intenso  em prol da construção  de   um Amarante promissor.  A 
Vereadora  Eva  Gomes  Viana,  saúda  a todos   com  o sentimento  de 
alegria,  sente se orgulhosa por  vivenciar  esse  momento marcante na 
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historia do município,  descreve  Filipe  como líder politico, uma pessoa 
humana que acompanha  e  luta pelos interesses sociais, uma  honra fazer 
parte  de entrega  desta honraria  a qual  enaltece  e o torna mais 
responsável a responsabilidade  com o bem estar dos amarantinos. O 
Vereador  Antônio  Soares-  agradece  a oportunidade,  e reforça  o pedido  
para   agilizar   a  construção do  hospital  Municipal  ira ajudar  a 
população.  Cobrou também recapeamento da  estrada  MA 122.    Espera 
a realização para o bem  de  Amarante.  A Vereadora Salma  Santos. 
Compartilha   do sentimento  de  alegria,  pela   realização  deste  evento o  
que  traduz  o  reconhecimento   do  trabalho  realizado,  o  homenageado  
é digno  de  aplausos  pela sua  historia   de vida  pública. O Vereador  
Tapodjaira Guajajara,  agradece o que  já  foi realizado, a bem  de nosso  
município  e pede  que as  comunidades indígenas sejam  mais    
valorizadas  e com oportunidades  de desempenho.   Parabéns ao Vice 
Governador  por   receber   esse  reconhecimento.  O Vereador Azevedo,  
parabeniza  e  destaca   a importância do trabalho  por  um futuro melhor.  
Reforça o pedido  de recapeamento  asfáltico  da  MA.   122 Amarante  a 
Imperatriz,  sente  se honrado  comprometido  e  empenhado  para  juntos 
desenvolver muito mais.   O Vereador Wilçon Santana agradece e apoia o 
trabalho que ajude Amarante a trazer a implantação do corpo de 
bombeiro Amarante precisa ganhar mais segurança, Dr. Marcone   
Duailibe Ex -Prefeito  de Amarante,  destaca  o trabalho  de  Felipe  
Camarão,  um  jovem que  tem  trabalhado  de  forma  justa  e 
responsável, e que  tem  muito  futuro e força  de vontade  para  realizar 
muito mais.  O Vice Prefeito Junior Carlota, disse que a homenagem dada  
a Filipe   destaca   reflete  o trabalho   feito  com  compromisso, ousadia , 
com  alegria  este   titulo  proporciona  o incentivo  de que muito mais  
será realizado em prol  do bem. O Vice-Governador Felipe Camarão, 
compartilha do sentimento de alegria com todos,  sente contemplado pela  
realização  no governo Flavio  Dino, feliz por poder  servir,  comprometido  
com o trabalho e orgulhoso pelas   conquistas. Renova os compromissos 
com a cidade e população Amarantina , agradece a Câmara de Amarante a 
continuação  desta  luta.   Sente se orgulhoso  por receber  este titulo de 
honraria , em se tornar  um  filho  amarantino  aumenta  o compromisso, a 
responsabilidade  grato  pelo reconhecimento dado,  pelo  trabalho  do 
governo o titulo  recebido acrescenta  a responsabilidade  e o dever com  
investimento de muito mais  energia  para o trabalho. Agradece a Câmara    
de vereadores por acompanha a indicação feita.   Presidente congratulou  
se  com todos  agradeceu  e  conta  com mais oportunidades  de  trabalho. 
Não havendo nada mais a tratar “Em nome de Deus, declarou encerrada a 
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presente sessão, para constar, Eu Tania Maria Chaves Lima, Secretaria 
Administrativa desta Casa, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
vai assinada pela Mesa Diretora e Vereadores presentes”. 
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